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  (محلول)ھـ١٤٣٤للفصل الاول من عام  ٢نموذج اسئلة اختبار المحاسبة 

 ٦٢٠،٠٠٠توفرت البیانات التالیة من دفاتر مؤسسة النجاح التجاریة : المشتریات  ٣٠/١٢/١٤٣٣في  )١

  ٦٠،٠٠٠،مخزون اخر المدة  ٨٠،٠٠٠،مخزون اول المدة  ٨٦٠،٠٠٠صافي المبیعات 

  كم یبلغ مجمل الربح ؟؟

 ریال  ٢٤٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال ١٠٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال  ٢٢٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال  ٢٦٠٫٠٠٠  -د 

  

  ، ماھي تكلفة البضاعة المباعة ؟؟ باستخدام البیانات السابقة )٢

 ریال  ٧٦٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال ٦٤٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال ٦٠٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال  ٦٢٠٫٠٠٠  -د 

 

 الاصول في قائمة المركز المالي ؟اي من الحسابات التالیة یظھر في جانب  )٣

 مصروف الایجار   - أ 

 المخزون (اخر المدة)  -ب 

 اوراق الدفع   -ج 

 رواتب مستحقة   -د 

 

 این یظھر حساب الایراد المقدم في نھایة العام ؟ )٤

 ضمن المصروفات في ملخص الدخل   - أ 

 ضمن الایرادات في ملخص الدخل   -ب 

 جانب الخصوم في قائمة المركز المالي   -ج 

 جانب الاصول في قائمة المركز المالي   -د 

 

 ریال وتم تسجیلھا في حساب ١٨٠٫٠٠٠سنوات مقدماً بقیمة اجمالیة قدرھا ٣قامت المنشأة بدفع ایجار فترة ١/١/١٤٣٣في  )٥

 الایجار المقدم ،ماھي القیمة التي تظھر في قائمة المركز المالي بعد التسویة في نھایة العام؟

 ریال ایجار مستحق في جانب الخصوم ٦٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال مصروف ایجار ١٨٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال ایجار مقدم في جانب الخصوم٦٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال ایجار مقدم في جانب الاصول ١٢٠٫٠٠٠  -د 

  

 الفقرة السابقة ، ماھي القیمة الظاھرة في ملخص الدخل بعد التسویة ؟باستخدام بیانات  )٦

 ریال ١٨٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال ١٢٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال ٦٠٫٠٠٠  -ج 

 لا یظھر اي مبلغ في مخصص الدخل  -د 

  

  : ٩الى  ٧استخدم البیانات التالیة لحل الاسئلة من 

ریال فان علمت ان رواتب ٨٠٠٫٠٠٠ھـ بمبلغ ٣٠/١٢/١٤٣٣كان رصید حساب الرواتب الظاھر في میزان المراجعة في 

  ریال شھریا .٧٠٫٠٠٠الموظفین تبلغ 

 ؟؟كم یبلغ مصروف الرواتب الذي یظھر في ملخص الدخل بعد التسویة في نھایة العام  )٧

 ریال  ٨٤٠٫٠٠٠  - أ 

  تكلفة البضاعة  المباعة –مجمل الربح = صافي المبیعات 

  مخزون اخر المدة –مخزون اول مدة +المشتریات  –مجمل الربح = صافي المبیعات 

  ٢٢٠٫٠٠٠=٦٠٫٠٠٠ – ٦٢٠٫٠٠٠+ ٨٠٫٠٠٠ – ٨٦٠٫٠٠٠مجمل الربح = 

  مخزون اخر المدة –مخزون اول مدة +المشتریات =  تكلفة البضاعة  المباعة

 ٦٤٠٫٠٠٠=٦٠٫٠٠٠ – ٦٢٠٫٠٠٠+ ٨٠٫٠٠٠=  تكلفة البضاعة  المباعة

  بالسنة  ٦٠٫٠٠٠=١٨٠٫٠٠٠/٣

  للسنتین الاخیرتین ١٢٠٫٠٠٠=٦٠٫٠٠٠ – ١٨٠٫٠٠٠

  ھي اللي تسجل في المركز المالي 

ھي اللي تخص السنة وتسجل في قائمة  ٦٠٫٠٠٠

 الدخل

٧٠٫٠٠٠Xریال  ٨٤٠٫٠٠٠=١٢  

 وھو یخص السنة ویظھر بقائمة الدخل 
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 ربال ٨٠٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال ٧٣٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال ٧٠٠٫٠٠٠  -د 

 

 ماھي القیمة التي تظھر في قائمة المركز المالي ؟ )٨

 ریال رواتب مستحقة ضمن الاصول المتداولة ٧٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال رواتب مقدمة ضمن الاصول المتداولة٤٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال رواتب مستحقة ضمن الخصوم المتداولة ٤٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال رواتب مستحقة ضمن الخصوم المتداولة ٨٤٠٫٠٠٠  -د 

 

 ھو قید التسویة اللازمة في نھایة العام ؟ ما )٩

 الى حـ/ الرواتب المستحقة  ٤٠٫٠٠٠٠من حـ/ مصروف الرواتب        ٤٠٫٠٠٠  - أ 

 الى حـ/ الرواتب المستحقة ٧٠٫٠٠٠٠من حـ/ مصروف الرواتب        ٧٠٫٠٠٠  -ب 

 مصروف الرواتب الى حـ/ ٨٤٠٫٠٠٠٠     الدخل  من حـ/ملخص ٨٤٠٫٠٠٠  -ج 

  الى حـ/ملخص الدخل٤٠٫٠٠٠٠من حـ/ الرواتب المستحقة       ٤٠٫٠٠٠  -د 

 

 اي العناصر التالیة یظھر ضمن الاصول القصیرة الاجل في قائمة المركز المالي ؟ )١٠

 المصروفات المستحقة   - أ 

 الایرادات المستحقة  -ب 

ً   -ج   الایرادات المحصلة مقدما

 لا شيء مما ذكر   -د 

 

ایرادات استثمارات ریال وعند الجرد تبین وجود  ٦٥٫٠٠٠یبلغ  ٣٠/١٢في میزان المراجعة في كان رصید حـ/ایراد استثمارات  )١١

 ھو قید التسویة الصحیح في نھایة العام ؟ ریال لم یتم تحصیلھا ولم تسجل في الدفاتر ما ٥٫٠٠٠تخص العام بقیمة 

 الى حـ/ ایرادات استثمارات  ٦٥٫٠٠٠من حـ/ ایراد استثمار مستحق             ٦٥٫٠٠٠  - أ 

 ایراد استثمارات حـ/ الى ٧٠٫٠٠٠من حـ/ ملخص الدخل                      ٧٠٫٠٠٠  -ب 

 الى حـ/ ایراد استثمارات ٥٫٠٠٠من حـ/ ایراد استثمار مستحق              ٥٫٠٠٠  -ج 

 الى حـ/ ملخص الدخل  ٦٥٫٠٠٠           من حـ/ ایراد استثمارات       ٦٥٫٠٠٠  -د 

 

 التسویة ؟ھو المبلغ الظاھر كإیراد استثمارات في ملخص الدخل بعد  من بیانات الفقرة السابقة ما )١٢

 ریال  ٧٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال  ٦٥٫٠٠٠  -ب 

 ریال  ٦٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال ٥٫٠٠٠  -د 

 

 أي من البنود التالیة یظھر في كل من ملخص الدخل وقائمة المركز المالي ؟ )١٣

 المبیعات   - أ 

 صافي الربح  -ب 

 راس المال  -ج 

 الایجار المقدم  -د 

 

 معادلة المیزانیة على النحو التالي :یمكن صیاغة  )١٤

 حقوق الملكیة = الخصوم - الاصول   - أ 

 الاصول =الخصوم + حقوق الملكیة   -ب 

 الاصول +الخصوم = حقوق الملكیة   -ج 

 حقوق الملكیة  –الاصول =الخصوم   -د 

 

٧٠٫٠٠٠Xریال وھو یخص السنة ویظھر بقائمة  ٨٤٠٫٠٠٠=١٢

  الدخل 

  رواتب مستحقة على المنشاة ٤٠٫٠٠٠=  ٨٠٠٫٠٠٠ – ٨٤٠٫٠٠٠

  اذن ھي خصوم . 

  ٧٠٫٠٠٠= ٥٫٠٠٠+  ٦٥٫٠٠٠یخص السنة)=  الایراد الاستثمارات السنوي(ما
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 المحاسبي الذي یمنع المحاسب من رفع قیمة الاصول في الدفاتر حتى لو ارتفعت قیمتھا السوقیة ھو أالمبد )١٥

 المقابلة   - أ 

 التحقق  -ب 

 الاستمراریة  -ج 

 التكلفة التاریخیة   -د 

 

 اي المفاھیم المحاسبیة التالیة یتطلب الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة وعدم الاعتراف بالارباح المتوقعة )١٦

 التحفظ (الحیطة والحذر)  - أ 

 الثبات  -ب 

 التحقق(تحقق الایراد)  -ج 

 المقابلة  -د 

 

 نھایة العام ینتج عنھ :ان تقییم المخزون اخر المدة بالزیادة  في  )١٧

 انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وارتفاع صافي الربح   - أ 

 ارتفاع  تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح   -ب 

 انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح   -ج 

 ارتفاع تكلفة البضاعة المباعة وارتفاع صافي الربح  -د 

 

 : ٢١إلى  ١٨من استخدم البیانات التالیة لحل الأسئلة 

ریال وقد العمر الانتاجي لھا بخمس سنوات وقدرت قیمتھا في  ١٣٠٫٠٠٠ھـ اشترت شركة النجاح سیارة بقیمة ١/١/١٤٣٠في 

  ریال  ١٠٫٠٠٠نھایة العمر الانتاجي ( الخردة ) بقیمة 

 كم یبلغ قسط الاستھلاك عن السنة الأولى باستخدام طریقة الرصید المتناقص ( مضاعف معدل القسط الثابت ) ؟  )١٨

  

  

  

 

 ریال٢٤٫٠٠٠  - أ 

 ریال٢٦٫٠٠٠  -ب 

 ریال ٥٢٫٠٠٠  -ج 

  ریال١٢٠٫٠٠٠  -د 

  

 كم یبلغ مجمع في نھایة السنة الثالثة باستخدام طریقة القسط الثابت ؟ )١٩

 ریال٢٤٫٠٠٠  - أ 

 ریال٧٢٫٠٠٠  -ب 

 ریال٧٨٫٠٠٠  -ج 

 ریال ٢٢٫٠٠٠  -د 

 

كیلومتر كم یبلغ ١٦٠٫٠٠٠وبافتراض ان عدد وحدات النشاط المقدرة خلال العمر الانتاجي تبلغ باستخدام طریقة وحدات النشاط  )٢٠

 معدل الاستھلاك للكلیلومتر الواحد ؟

 ریال ٠٫٤٥  - أ 

 ریال ٠٫٤٠  -ب 

 ریال ٠٫٢٠  -ج 

 ریال ٠٫٧٥  -د 

 

  %٢٠=X١٠٠)٥÷١= ( ١٠٠ Xالعمر الافتراضي) ÷  ١لحل المسألة : نسنتنج اولا قیمة معدل الاستھلاك السنوي = (

  %٤٠(قیمھ ثابتھ في طریقة الحل) = X٢% ٢٠ومنھ فإن قیمة مضاعف معدل القسط الثابت = 

  مضاعف معدل القسط الثابت  Xالدفتریھ قسط الاستھلاك في السنھ الأولى = القیمھ

 =١٣٠٫٠٠٠ X ریال ٥٢٫٠٠٠% = ٤٠  

  العمر الانتاجي÷ الخردة)  –قسط الاستھلاك السنوي = (تكلفة الاصل 

  ریال. ٢٤٫٠٠٠=  ٥) ÷ ١٠٫٠٠٠ – ١٣٠٫٠٠٠= (                            

  ریال ٧٢٫٠٠٠=  ٢٤٫٠٠٠+٢٤٫٠٠٠+٢٤٫٠٠٠مجمع الاستھلاك = مجموع القسط للاستھلاك في السنھ = 

  مجموع الوحدات÷ الخردة)  –معدل الاستھلاك لكل وحده = (تكلفة الاصل 

  ریال ٠٫٧٥=  ١٦٠٫٠٠٠) ÷ ١٠٫٠٠٠ – ١٣٠٫٠٠٠= (                               
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 كیلومتر٢٠٫٠٠٠كم یبلغ مصروف الاستھلاك في السنة الاولى اذا تم استخدام السیارة لمسافة  )٢١

 ( باستخدام بیانات الفقرة السابقة)

 ریال ١٥٫٠٠٠  - أ 

 ریال ١٦٫٢٥٠  -ب 

 ریال ٢٠٫٠٠  -ج 

 ریال  ٢٤٫٠٠٠  -د 

  

 مصروفات الاستھلاك في نھایة العام ؟ لإثباتلتسویة اللازم  قیدا ھو ما )٢٢

 للاك الاصل      الى حـ/ مجمع استھلاك الاصھمن حـ/ مصروف است  - أ 

 من حـ/ ملخص الدخل                   الى حـ/ مصروف استھلاك الاصل   -ب 

 من حـ/ مجمع استھلاك الاصل         الى حـ/ملخص الدخل   -ج 

 من حـ/ مجمع استھلاك الاصل         الى حـ/ مصروف استھلاك الاصل   -د 

  

  ٢٥ – ٢٣استخدم البیانات التالیة لحل الفقرات من 

 للاستھلاكریال ، یتم استخدام طریقة القسط الثابت  ١٥٫٠٠٠سنوات ، قیمة الخردة  ٦، العمر الانتاجي  ١٩٥٫٠٠٠تكلفة الآلة 

 كم یبلغ مصروف الاستھلاك السنوي؟ )٢٣

 ریال ٤٥٫٠٠٠

 ریال ٤٨٫٧٥٠  - أ 

 ریال ٣٢٫٥٠٠  -ب 

 ریال ٣٠٫٠٠٠  -ج 

 

 كم یبلغ مجمع الاستھلاك في نھایة السنة الرابعة ؟ )٢٤

 ریال ١٢٠٫٠٠٠  - أ 

 ریال ١٨٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال٦٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال ١٣٠٫٠٠٠  -د 

 

 ریال ؟٦٥٫٠٠٠سنوات بقیمة  ٤م یبلغ مقدار الربح او الخسارة اذا تم بیع الالة بعد ك  )٢٥

 ریال١٣٠٫٠٠٠خسارة بقیمة   - أ 

 ریال ١٢٠٫٠٠٠خسارة بقیمة   -ب 

 ریال ١٠٫٠٠٠خسارة بقیمة   -ج 

 ریال ٣٥٫٠٠٠ربح بقیمة   -د 

 

 طریقة تحدید تكلفة المخزون التي تعطي اعلى قیمة لمخزون اخر المدة في حالة ارتفاع الاسعار ھي : )٢٦

 طریقة التمیز المحدد  - أ 

 طریقة متوسط التكلفة   -ب 

 طریقة الوارد اولا صادر اولا   -ج 

 اولا طریقة الوارد اخیرا صادر  -د 

 

 القیمة الصافیة للاصول الثابتة التي تنتج عن طرح مجمع الاستھلاك من التكلفة ھي: )٢٧

 القیمة الدفتریة   - أ 

 القیمة التقدیریة   -ب 

 القیمة السوقیة   -ج 

 التكلفة التاریخیة  -د 

  

 

  معدل الاستھلاك لكل وحدة  X مصروف الاستھلاك = المسافة التي تم استخدام الاصل فیھا (من المعطیات) 

                         =٢٠٫٠٠٠ X  ریال١٥٫٠٠٠=   ٠٫٧٥  

  التوضیح :

  من طرق اثبات الاستھلاك في الدفاتر 

فتح حساب جدید باسم (مجمع الاستھلاك) للاصل 

  الثابت

دائن ، ولھذا یقید في وھذا الحساب ذو رصید 

   الدائن من القید الطرف

  من طریقة القسط الثابت:

  العمر الانتاجي÷ الخردة)  –قسط الاستھلاك السنوي = (تكلفة الاصل 

  ریال. ٣٠٫٠٠٠=  ٦) ÷ ١٥٫٠٠٠ – ١٩٥٫٠٠٠= (                            

  مجمع الاستھلاك = مجموع القسط للاستھلاك في السنوات الاربع 

  ریال ١٢٠٫٠٠٠=٣٠٫٠٠٠+٣٠٫٠٠٠+٣٠٫٠٠٠+٣٠٫٠٠٠=                     

  ریال ١٢٠٫٠٠٠=  ٤ X ٣٠٫٠٠٠عدد السنوات = Xأو مجمع الاستھلاك = قسط الاستھلاك في السنھ 

  ریال ٧٥٫٠٠٠=  ١٢٠٫٠٠٠ – ١٩٥٠٠٠مجمع الاستھلاك =  –القیمة الدفتریة = التكلفة 

  من القیمة الدفتریة ، إذاً = خساره أقل بما أن القیمة البیعیة

  ریال ١٠٫٠٠٠=  ٦٥٫٠٠٠ – ٧٥٫٠٠٠قیمة الخسارة = 
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 یؤدي تطبیق مفھوم التحفظ الى ان تظھر قیمة مخزون اخر المدة في نھایة العام : )٢٨

 سعر السوق  - أ 

 سعر التكلفة   -ب 

 القیمة الاقل بین سعر التكلفة والسوق  -ج 

 القیمة الاعلى بین سعر التكلفة والسوق  -د 

 

 اعداد ورقة العمل (قائمة التسویات ) في نھایة العام یھدف الى : )٢٩

 تبسیط العمل عند اعداد القوائم المالیة   - أ 

 تجنب الوقوع في الاخطاء عند اعداد القوائم المالیة  -ب 

 في دفتر الیومیةتجنب تسجیل قیود التسویة الخاطئة   -ج 

 كل ما سبق صحیح  -د 

 

 احدى طرق احتساب تكلفة مخزون اخر المدة : )٣٠

 طریقة القسط الثابت  - أ 

 طریقة الرصید المتناقص  -ب 

 طریقة متوسط التكلفة   -ج 

 سبق غیر صحیح كل ما  -د 

 

 یتم بیع الاصل الثابت بخسارة عندما یكون : )٣١

 مجمع الاستھلاك أعلى من القیمة الدفتریة .  - أ 

 مجمع الاستھلاك .سعر البیع أقل من   -ب 

 سعر البیع أقل من القیمة الدفتریة .  -ج 

 سعر البیع أقل من التكلفة .  -د 

 

 عادة لا ینطبق رصید حساب البنك الوارد بكشف حساب البنك مع الرصید المستخرج من الدفاتر المحاسبیة بسبب :  )٣٢

 وجود أخطاء تسجیل في دفاتر المنشأة أو دفاتر البنك .  - أ 

 الدفاتر ولم تثبت في كشف حساب البنك .وجود عملیات مثبتھ في   -ب 

 وجود عملیات مثبتھ بكشف حساب البنك ولم تقید بدفاتر المنشأة .  -ج 

 كل ما سبق صحیح .  -د 

  

 عند إعداد مذكرة تسویة البنك یتم إجراء قیود التسویة لتلك العملیات :  )٣٣

 التي سجلتھا المنشأة في سجلاتھا ولم یسجلھا البنك  -  أ

 والمنشأة في سجلاتھماالتي سجلھا كلاً من البنك   - ب

 التي سجلھا البنك في سجلاتھ ولم تسجلھا المنشأة  - ج

 التي لم تسجل في سجلات البنك أو المنشأة  - د

 

 عند إعداد مذكرة تسویة البنك فإن الودائع بالطریقة المرسلة للبنك : )٣٤

 تضاف إلى الرصید الوارد بكشف حساب البنك .  - أ 

 تطرح من الرصید الوارد بكشف حساب البنك .  -ب 

 تضاف إلى رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .  -ج 

 تطرح من رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .  -د 

 

 عند إعداد مذكرة تسویة البنك فإن الشیكات المحررة للمستفیدین (للموردین أو الدائنین) ولم یتقدموا بعد لصرفھا :  )٣٥

 تضاف إلى الرصید الوارد بكشف حساب البنك .  - أ 

 ید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .تضاف إلى رص  -ب 

 تطرح من الرصید الوارد بكشف حساب البنك .  -ج 

 تطرح من رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة .  -د 
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 ریال) وبمراجعتھ اتضح أن ھناك شیكات١٥٠٠٠( ٣٠/١٢/١٤٣٣كان رصید حساب البنك في الوارد بكشف الحساب في  )٣٦

  ریال) ولم تظھر بكشف الحساب ، وان ھناك ودائع مرسلة للبنك ولم تظھر ٣٠٠٠قیمتھا ( حررت للمستفیدین ولم تقدم للصرف 

  ریال) ، فبناء على المعلومات السابقة فإن رصید البنك الوارد بكشف الحساب بعد التعدیل ھو: ٢٠٠٠قیمتھا (بكشف حساب البنك 

 ریال وتظھر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٢٠٠٠  - أ 

 ریال وتظھر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٣٠٠٠  -ب 

 تداولة في قائمة المركز المالي .ریال وتظھر ضمن الاصول الم ١٤٠٠٠  -ج 

 ریال وتظھر ضمن الخصوم المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٤٠٠٠  -د 

  

   

 ریال) ، وبالمراجعة اتضح أن ھناك ودائع مرسلة  ١٦٠٠٠( ٣٠/١٢/١٤٣٣كان رصید حساب البنك في دفاتر المنشأة   )٣٧

  ریال) ٤٠٠٠كمبیالة قام البنك بسدادھا نیابة عن المنشأة قیمتھا (، وأن ھناك ریال)  ٢٠٠٠للبنك بكشف حساب البنك قیمتھا (

  فبناء على المعلومات السابقة فإن رصید البنك المستخرج من الدفاتر المعدل (بعد التعدیل) ھو:

 ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي .ریال وتظھر  ١٤٠٠٠  - أ 

 ریال وتظھر ضمن الخصوم المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٤٠٠٠  -ب 

 ریال وتظھر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٣٠٠٠  -ج 

 ریال وتظھر ضمن الاصول المتداولة في قائمة المركز المالي . ١٢٠٠٠  -د 

 

 ریال)  ١٥٢٫٠٠٠قدرت قیمة محفظة الأوراق المالیة بغرض الإتجار بالتكلفة بمبلغ ( ٣٠/١٢/١٤٣٣في   )٣٨
  ھو: ٣٠/١٢فإن قید التسویة الواجب اجراؤه في ریال)  ١٤٢٫٠٠٠رت قیمتھا بسعر السوق (وفي نفس التاریخ قد

  
 دخل .من حـ/ التعدیلات في القیمة السوقیة                  إلى حـ/ ملخص ال  - أ 

 من حـ/ ملخص الدخل                                  إلى حـ/ مكاسب أو خسائر حیازة غیر محققة .  -ب 

 من حـ/مكاسب أو خسائر حیازة غیر محققة        إلى  حـ/ التعدیلات في القیمة السوقیة .  -ج 

 القیمة السوقیة .من حـ/ ملخص الدخل                                  إلى حـ/ التعدیلات في   -د 

 

 ریال) ٧٠٠٠ریال ) ، وكانت الدیون المعدومة عند الجرد ( ١٠٧٫٠٠٠إذا ظھر رصید المدینین في میزان المراجعة بمبلغ (  )٣٩

 % من رصید المدینون ، فإن قیمة مخصص الدیون المشكوك في تحصیلھا ھو:٥وتقرر تكوین مخصص للدیون المشكوك بنسبة 

 ریال . ١٢٫٠٠٠  - أ 

 ریال . ٥٫٠٠٠  -ب 

 ریال . ١٠٫٠٠٠  -ج 

 ریال . ٧٫٠٠٠  -د 

 

 ریال) ٤٠٠٠ریال ) ، وكانت الدیون المعدومة عند الجرد ( ٥٤٫٠٠٠إذا ظھر رصید المدینون في میزان المراجعة بمبلغ ( )٤٠

  الصافیة للمدینین (الدیون الجیدة)قیمة ال% من رصید المدینون ، فإن ٥بنسبة  في تحصیلھا وتقرر مخصص للدیون المشكوك

  :تقدر بمبلغ  

 

 ریال . ٤٧٫٥٠٠  - أ 

 ریال . ٥٠٫٠٠٠  -ب 

 ریال . ٥٤٫٠٠٠  -ج 

 ریال . ٥٨٫٠٠٠  -د 

 

حسابي في البنك  رصید البنك المعدل =  طریقة الحل /

الشیكات التى لم تقدم  –مبلغ في الكشف + الإیداعات 

  للصرف

=  ٣٠٠٠ - ٢٠٠٠+  ١٥٠٠٠رصید البنك المعدل = 

 ریال ١٤٠٠٠

  طریقة الحل /

   ٤٫٠٠٠ – ١٦٫٠٠٠رصید البنك المعدل = 

  ریال ١٢٫٠٠٠=                       

  : ھو الجرد عند المعدومة الدیون طرح بعد المدینین حسابات لإجمالي الجدید الرصید

  المعدومة الدیون – السابق الرصید= المدینین  إجمالي

  ریال ١٠٠٫٠٠٠=  ٧٫٠٠٠ – ١٠٧٫٠٠٠=                  

 ریال ٥٫٠٠٠% =٥×  ١٠٠٫٠٠٠=  تحصیلھا في المشكوك الدیون مخصص

  : ھو الجرد عند المعدومة الدیون طرح بعد المدینین حسابات لإجمالي الجدید الرصید

  المعدومة الدیون – السابق الرصید= المدینین إجمالي

  ریال ٥٠٫٠٠٠=  ٤٫٠٠٠ – ٥٤٫٠٠٠=                  

 ریال ٢٫٥٠٠% =٥×  ٥٠٫٠٠٠=  تحصیلھا في المشكوك الدیون مخصص

 ریال ٤٧٫٥٠٠=  ٢٫٥٠٠ – ٥٠٫٠٠٠) = الجدیدة الدیون( المدینین صافي
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 ریال ورقة قبض محصلة بواسطة البنك لصالح المنشأة ولم تسجل  ٥٫٠٠٠بمراجعة كشف حساب البنك تبین وجود مبلغ   )٤١

 ھو قید التسویة اللازم في الدفاتر : في الدفاتر . ما

 

 إلى حـ/ البنك ٥٫٠٠٠      من حـ/ أوراق القبض  ٥٫٠٠٠  -  أ

 إلى حـ/ أوراق الدفع ٥٫٠٠٠        من حـ/ البنك  ٥٫٠٠٠  - ب

  إلى حـ/ الإیرادات ٥٫٠٠٠        من حـ/ البنك  ٥٫٠٠٠  -ج

  إلى حـ/ اوراق القبض ٥٫٠٠٠        من حـ/ البنك  ٥٫٠٠٠  -د

  

 جعة كشف حساب البنك تبین وجود مصاریف بنكیة بقیمةریال وبمرا ٨٠٫٠٠٠كان رصید حساب البنك في الدفاتر یبلغ   )٤٢

ریال لم یتم صرفھا . الرصید الصحیح المعدل لحساب  ٦٫٠٠٠ریال لم تسجل في الدفاتر وشیكات محررة لمستفیدین بقیمة  ٥٠٠ 

 البنك في الدفاتر ھو:

 ریال ٧٩٫٥٠٠  -  أ

 ریال ٧٤٫٠٠٠  - ب

 ریال ٧٣٫٥٠٠  - ج

 ریال ٧٤٫٥٠٠  - د

  

  

باستخدام بیانات الفقرة السابقة وبافتراض وجود ورقة قبض محصلة بواسطة البنك لصالح المنشأة لم تسجل في الدفاتر بقیمة   )٤٣

 ھو الرصید الصحیح لحساب البنك في الدفاتر بعد التعدیل؟ ریال. ما ٤٫٠٠٠

 

 ریال ٧٥٫٥٠٠  -  أ

 ریال ٨٣٫٥٠٠  - ب

 ریال ٧٠٫٠٠٠  - ج

 ریال ٧٧٫٥٠٠  - د

  

خلال  هریال وھي قیمة الأدوات المشترا ١٨٫٠٠٠ظھر رصید حـ/ الأدوات الكتابیة في میزان المراجعة بقیمة  ٣٠/١٢/١٤٣٣في   )٤٤

ریال فقط . ماھي القیمة الظاھریة في ملخص الدخل بعد  ٥٫٠٠٠العام وبعد الجرد تبین وجود أدوات كتابیة في نھایة العام بقیمة 

 التسویة ؟

 أدوات كتابیة  ٥٫٠٠٠  -  أ

 أدوات كتابیة مستخدمة ١٣٫٠٠٠  - ب

 أدوات كتابیة مستخدمة ٥٫٠٠٠  - ج

 أدوات كتابیة ١٨٫٠٠٠  - د

  

 باستخدام الفقرة السابقة ماھي القیمة الظاھرة في قائمة المركز المالي بعد التسویة ؟  )٤٥

 أدوات كتابیة في جانب الأصول ٥٫٠٠٠  -  أ

 أدوات كتابیة في جانب الخصوم ١٣٫٠٠٠  - ب

 أدوات كتابیة مستخدمة في جانب الأصول ١٣٫٠٠٠  - ج

 أدوات كتابیة في جانب الأصول ٨٫٠٠٠  - د

   ٤٨إلى  ٤٦استخدم البیانات التالیة لحل الفقرات من 

  :١٤٣٤فیما یلي بیانات المخزون لشركة الخالدي عن شھر محرم 

  اجمالي التكلفة  تكلفة الوحدات  عدد الوحدات  
  ١/١مخزون 

  ١٢/١مشتریات 
  ٢٥/١مشتریات 

٢٠٠  
٣٠٠  
٥٠٠  

٥  
٦  
٧  

١٫٠٠٠  
١٫٨٠٠  
٣٫٥٠٠  

  وحدة ٢٥٠المدة بلغت علماً بأن عدد وحدات مخزون آخر 

   الصحیح = الرصید

 ٧٩٫٥٠٠=  ٥٠٠- ٨٠٫٠٠٠ 

 ٨٣٫٥٠٠=  ٤٫٠٠٠+  ٥٠٠ - ٨٠٫٠٠٠  الصحیح = الرصید
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 باستخدام طریقة الوارد أولاُ صادر أولاً كم تبلغ تكلفة مخزون آخر المدة ؟  )٤٦

 ریال ٣٫٥٠٠  -  أ

 ریال ١٫٧٥٠   - ب

 ریال ١٫٢٥٠  - ج

 ریال ١٫٣٠٠  - د

  

 ھو متوسط تكلفة الوحدة ؟ ما )٤٧

 ریال    ٥  -  أ

 ریال ٦٫٥  - ب

 ریال    ٦  - ج

 ریال ٦٫٣  - د

  

 كم تبلغ تكلفة مخزون آخر المدة باستخدام طریقة متوسط التكلفة ؟  )٤٨

 ریال ١٫٢٥٠  -  أ

 ریال ١٫٥٠٠  - ب

 ریال ١٫٥٧٥  - ج

 ریال ٣٫٥٠٠  - د

  

 أي من الحسابات التالیة یجب إقفالھ في ملخص الدخل في نھایة العام :  )٤٩

 رأس المال  -  أ

 رواتب مستحقة   - ب

 مصروف التأمین  - ج

 المدینون  - د

  

 تظھر جمیع الحسابات التالیة في قائمة المركز المالي ما عدا حساب ؟  )٥٠

 الدائنون  -  أ

 الإیجار المقدم  - ب

 المخزون  - ج

 إیرادات الاستثمارات  - د

 ریال ١،٧٥٠=  ٧ X ٢٥٠تكلفة مخزن آخر المدة = 

  )للبیع المتاحة الوحدات عدد/ للبیع المتاحة البضاعة تكلفة= (الوحدة تكلفة متوسط

 ریال ٦٫٣= ٦٣٠٠/١٠٠٠= 

 ریال ١٫٥٧٥=  ٢٥٠X٦٫٣=  المدة آخرتكلفة مخزون 

 مجموعة

  % صحیحة)١٠٠( حلول النموذج ھـ الفصل الثاني١٤٣٥ھـ / ١٤٣٤لعام   ٢مقرر محاسبة 

 جھد كلا من الاعضاء :

AbuRima        ---      turki1400    ---   ~* ريـشة الـ ع ــلـم*~   


